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令和元年度第２回鎌倉市住居における物品等の堆積による不良な状態の解消に関する 

審議会会議録  

 

日時 令和元年 11月 19日（火）18:30～20:30 

開催場所 鎌倉市福祉センター地区社協活動室 

出席者 岸恵美子委員、相川誉夫委員、出石稔委員、大森望委員、橋詰博樹委員、 

 山ノ上喜一郎委員 

欠席者 １人 正木重郎委員 

傍聴者 ０人 

 

１ 議題 ⑴ 個別事案対策検討状況とその経過について 

⑵ その他 次回の開催予定について 

   

会議概要 

脇課長 本日は、お忙しい中、お集まりいただき、ありがとうございます。 

それでは、定刻となりましたので、ただ今から令和元年度第２回鎌倉市住居における物品

等の堆積による不良な状態の解消に関する審議会を開催いたします。岸会長が遅れていら

っしゃるので、それまでの間、会長職務代理の出石委員に進行をお願いします。 

出石委員 本日は、７名中６名の出席です。鎌倉市住居における物品等の堆積による不良な 

状態の解消及び発生防止のための支援及び措置に関する条例施行規則第８条第４項に基 

づき、本審議会は成立しています。 

  なお、本日の審議会は鎌倉市情報公開条例に基づく非公開情報を含めて議事を進行する 

ため、傍聴者の募集はしておりません。 

 本日の議題は、２件です。 

 非公開情報が含まれる資料２及び議題１は、非公開となります。 

  それでは、事務局から配布資料の確認をお願いいたします。 

事務局 配布資料の確認をいたします。   

令和元年度第１回鎌倉市住居における物品等の堆積による不良な状態の解消に関する審議会 

会議録 

資料１ 委員名簿、事務局名簿 

 資料２ 各案件に関する資料一式（当日配布、非公開） 

 各事案について、前回の審議会資料に追加し、一式ファイルにして、机上に配布しております。 

 非公開資料となるため、審議会終了後に回収いたします。 

  

【個別事案については非公開】 

 

岸会長 議題(２)のその他、次回の開催予定について、事務局から説明をお願いします。 

事務局 議題（２）その他 次回の開催予定について、本日ご協議いただいた七里ガ浜の事案、

今泉台の事案、十二所の事案の文書指導を今後進めていきたいと考えております。第３回の開
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催日はその進捗状況に沿って、今年度中に開催するかどうかをまずは会長に連絡させていただ

き、協議を進めた上で、会長から委員の皆様に連絡していただければと思います。 

岸会長 開催するかどうかも含めて、委員のみなさまに連絡いたします。 

それでは、以上で本日の議事を終了しましたので、閉会といたします。 

 委員のみなさま、議事の進行にご協力いただきありがとうございました。 


